



## 亳州开发5类公益岗位安置就业困难人员

本报讯 日前,亳州市人社局依据《安徽省公益性岗位开发管理办法》,开发5类公益性岗位,对8类人员进行安置。

据了解,5类公益性岗位包括:非营利性基层公共服务类、公共管理类岗位,一般不包括机关事业单位管理类、专业技术类岗位;城乡辅助性社会管理和公共服务岗位;机关事业单位、社会组织、民办非企业单位等工勤服务辅助性岗位;劳务派遣企业、家庭服务业企业、物业管理服务企业、养老服务业的托底性安置岗位;经

设区的市级以上人民政府确定可纳入公益性岗位范围的其他岗位。

据市人社局工作人员介绍,8类安置对象包括:零就业家庭成员、大龄就业困难人员、长期失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失业人员、享受最低生活保障或边缘家庭的失地失林人员、享受最低生活保障或边缘家庭的残疾人、享受最低生活保障或边缘家庭的高校毕业生、省人民政府确定的其他就业困难人员。(韩天宇)

## 要闻简报

- ◆内蒙古贫困旗县全部“摘帽”。
- ◆国务院联防联控机制:今年粮食能够实现稳产保供。
- ◆联合国秘书长呼吁全人类团结一心共同战胜新冠病毒。
- ◆今年以来新三板挂牌公司成交金额超260亿元。
- ◆王天一徐超会师首届世界象棋网络棋王赛决赛。

(据新华社4月19日电)

# 全省工会党建和党风廉政建设工作会议召开

## 徐发成出席会议并讲话

本报讯 4月15日,全省工会党建和党风廉政建设工作会议在合肥召开,总结2019年以来全省工会党建和党风廉政建设工作,研究部署2020年工作任务。省总工会党组书记、副主席徐发成出席会议并讲话,省总工会党组成员、副主席张文静主持会议。

徐发成指出,2019年以来,在省委和全省各级工会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕新时代党的建设总要求,坚决贯彻中央及省委关于全面从严治党部署要求,全省工会系统党建和党风廉政建设取得明显成效。抓党建的意识有效增强,两个责

任不断压实,党建工作的摆位更加突出,“不忘初心、牢记使命”主题教育等重点工作推进有力,坚持抓党建促发展的良好局面进一步形成,跟着劳模去扶贫等工作体现了工会特色,形成了工作品牌,产生了良好的社会影响。

徐发成强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,全省各级工会要进一步提高思想认识,充分认识加强党的建设的极端重要性,牢固树立把抓好党建作为最大政绩的理念,把党建和党风廉政建设摆在更加突出的位置,坚持党建工作与业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核。坚持把党的政治建设摆在首

位,不断深化理论武装。牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,坚持全面系统学、及时跟进学、联系实际学,做到学以致用、知行合一。加强组织力建设,锻造坚强有力的基层党组织,加强基础建设,建强建好基层党组织;加强党性教育,管住管好党员干部;提升组织凝聚力,巩固党的执政基础。持之以恒正风肃纪,着力打造廉洁工会。持续改进工作作风,持续深化警示教育,持续强化监督执纪。压紧压实责任,推进做实工会系统党建和党风廉政建设。强化责任意识,落实层级

责任,狠抓制度落实,不断开创全省工会系统全面从严治党新局面。

会议以电视电话会议形式召开,在主会场参会的有:省总工会领导;在肥省总工会十四届委员会委员、经费审查委员会委员,省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组负责同志;不是“两委”委员的省总各部门、省产业工会、在肥直属单位主要负责同志。

在分会场参会的有:非在肥省总工会十四届委员会委员、经费审查委员会委员;不是“两委”委员的各市总工会,广德市、宿松县总工会领导班子成员,各部门主要负责同志,以及驻会纪检监察组负责同志。(本报记者 魏如冰)

## 凤阳: 扶贫公益岗 惠民助脱贫

本报讯 “现在给我安排的公益性岗位,是在村里打扫卫生,一个月政府补助八百元工资。”凤阳县湾乡老鹤村贫困户王金凤说。

近日,在凤阳县湾乡老鹤村的党群服务中心,负责清洁卫生的保洁员王金凤早早地来到了自己的工作岗位上,拖地、擦灰、整理桌椅,保证环境整洁卫生。王金凤是一名贫困户,由于家庭的原因,她不能外出务工,也无法从事负担较重的体力劳动,过去一直没有稳定的收入来源,有了扶贫公益性岗位的政策后,当地政府安排她从事卫生保洁工作,从而获得了一份稳定的收入。

近年来,为解决部分贫困户因各种条件限制导致就业难的问题,凤阳县人社部门在全县范围内分批次合理开发了多类扶贫公益性岗位,很大程度上解决了该类人群的就业难题,让贫困户有了稳定岗位和收入,助力全面脱贫。

2017年以来,该县人社部门按照要求,在全县共协调开发了五个批次的公益岗位,按照镇村摸排上报、县人社部门审核反馈、镇村协调排岗的程序,根据贫困户实际情况,合理安排各自岗位。今年,该县还为因疫情影响无法外出务工的贫困户开发相应的扶贫公益性岗位,把疫情影响降到最低。截至目前,该县公益性岗位累计上岗1026人,上岗率99.8%,在岗1016人,稳岗率99%。

(韩延龙 程毅韬)



## 消费扶贫人气旺

由界首市委、市政府主办的全市4月消费扶贫日暨农副产品展销活动昨日在市民广场举行。来自各乡镇的家庭农场、食品公司、种植专业合作社等44户(71个产品)带贫主体参展;另外,贫困户14户(14个产品)也参加了展销。消费者通过“以购代捐、以买代帮”的形式平价购买农产品。现场还设立了农产品视频直播销售区。

方好摄

## 去年这十件事“最具影响力”

本报讯 由安徽省市长协会主办的“2019年安徽省辖市最具影响力十件大事”评选活动日前揭晓,“池州九华山成功入选世界地质公园”等十件大事榜上有名。

据介绍,开展“2019年安徽省辖市最具影响力十件大事”评选标准主要是省辖各市2019年发生的惠及民生多、社会反响大、群众关注度高、影响深远的大事、好

事。据了解,另外九件分别是:我省历史上单体投资规模最大、总投资2200亿元的长鑫集成电路制造基地项目正式在合肥市签约,项目一期成功投产;亳州市搭建企业联办服务平台实现企业快速开办做法获国务院通报表扬;中国首片8.5代TFT-LCD玻璃基板产品在蚌埠正式下线;商合杭高铁合肥以北段、郑阜(阜阳)

高铁开通运营;淮南市中安煤化一体化项目建成投产;马钢与中国宝武战略重组;新安江水环境补偿试点经验全国推广;长三角地区主要领导座谈会、首届长三角一体化创新成果展、长三角城市经济协调会相继在芜湖召开,聚焦“高质量”,推进“一体化”,做到“一盘棋”;滁(滁州)宁城际铁路全线开工。(王安民)

“新名片”。

目前,天长市食用农产品合格证制度试行工作已全面启动,该市市场监管部门负责人表示,食用农产品合格证制度是农产品质量安全监管的重要抓手,是贯穿农产品从田间地头到餐桌的“通行证”和“安全阀”,它能倒逼生产经营者不断提升产品质量。下一步还将督促生产经营者落实主体责任,提高农产品质量安全意识,推动形成企业自律、行业自律、部门监管相结合的农产品质量安全监管新格局,切实保障群众“菜篮子”安全。(李炳旺 姚培良 胡凯)



## 退役军人“就业起航”

4月18日,阜阳市举办“就业起航”退役军人专场招聘会。主办方组织42家用人单位提供了涉及生产制造、文职、操作工、市场营销等1750多个岗位,吸引了众多退役军人等求职者前来应聘。据了解,近期,该市将通过举办现场招聘和线上招聘等多种方式推出招聘就业服务,以满足求职者就业、企业用工的需求。王彪摄

## 天长开启农产品质量安全监管新模式 食用农产品“带证上市”

本报讯 “现在我们进的货全部都配有合格证,我们卖的放心,顾客买的也安心。”近日,天长市吴秉友蔬菜批发部老板吴秉友领到了天长市首张“食用农产品合格证”。这标志着该市列入试用品类的食用农产品将逐步实现“带证上市”,开启了

全省农产品质量安全监管新模式。据了解,该市以农业农村部门试点推行的食用农产品合格证制度为契机,在农产品质量安全监管上推行“合格证+追溯二维码”新模式,试用品类包括蔬菜、水果、畜禽(不含畜禽肉)、禽蛋、养殖水产品5

大类,食用农产品合格证上标明了农产品的名称、数量、检测合格方式、开具日期、生产主体信息、承诺声明等内容。所有合格证一式两份,一份提供给交易对象,一份留存备查。它是上市食用农产品的“身份证”、生产者的“承诺书”、质量安全的